
１ ２

３ ４

５

問１
問２ あなたの性別を教えてください。

問１ 人数

男 女 無答 合計

１年生 148 100 1 249

学　年 ２年生 108 129 0 237

３年生 139 130 2 271

無答 1 2 0 3

合計 396 361 3 760

問１ 百分率

男 女 無答 合計

１年生 59.44 40.16 0.40 100.00

学　年 ２年生 45.57 54.43 0.00 100.00

３年生 51.29 47.97 0.74 100.00

無答 33.33 66.67 0.00 100.00

合計 52.11 47.50 0.39 100.00

尾張旭市立旭中学校

　本校では、よりよい学校づくりのために、生徒にアンケート形式で「１年間の
振り返り（自己評価）」をさせています。
　アンケート結果から、生徒たちが１年間、どのように感じたり、考えたり、活
動したりしてきたのかを知ることによって、次年度の学校・学年・学級の教育方
針、教育活動の計画・立案に生かしていきたいと考えています。（調査人数：７
６０名）

あなた自身のことについて、近いものを選んでください。

平成21年度　学校評価集計結果（生徒）

あなたは何年生ですか。
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問３ 学校生活は楽しい。

問　３ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 90 110 29 8 11 1 249

学　年 ２年生 115 86 23 8 5 0 237

３年生 130 102 27 4 8 0 271

無答 1 2 0 0 0 0 3

合計 336 300 79 20 24 1 760

問　３ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 36.14 44.18 11.65 3.21 4.42 0.40 100.00

学　年 ２年生 48.52 36.29 9.70 3.38 2.11 0.00 100.00

３年生 47.97 37.64 9.96 1.48 2.95 0.00 100.00

無答 33.33 66.67 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

合計 44.21 39.47 10.39 2.63 3.16 0.13 100.00

問４ 明るく元気である。

問　４ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 83 103 39 7 17 0 249

学　年 ２年生 90 85 35 6 21 0 237

３年生 93 106 42 9 21 0 271

無答 2 0 0 0 1 0 3

合計 268 294 116 22 60 0 760

問　４ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 33.33 41.37 15.66 2.81 6.83 0.00 100.00

学　年 ２年生 37.97 35.86 14.77 2.53 8.86 0.00 100.00

３年生 34.32 39.11 15.50 3.32 7.75 0.00 100.00

無答 66.67 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 35.26 38.68 15.26 2.89 7.89 0.00 100.00
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問５ 優しさや思いやりがある。

問　５ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 36 100 74 9 29 1 249

学　年 ２年生 43 107 38 14 35 0 237

３年生 70 113 54 7 27 0 271

無答 1 0 0 0 2 0 3

合計 150 320 166 30 93 1 760

問　５ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 14.46 40.16 29.72 3.61 11.65 0.40 100.00

学　年 ２年生 18.14 45.15 16.03 5.91 14.77 0.00 100.00

３年生 25.83 41.70 19.93 2.58 9.96 0.00 100.00

無答 33.33 0.00 0.00 0.00 66.67 0.00 100.00

合計 19.74 42.11 21.84 3.95 12.24 0.13 100.00

問６

問　６ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 39 101 69 18 21 1 249

学　年 ２年生 50 87 50 23 27 0 237

３年生 67 110 53 12 29 0 271

無答 1 1 0 0 1 0 3

合計 157 299 172 53 78 1 760

問　６ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 15.66 40.56 27.71 7.23 8.43 0.40 100.00

学　年 ２年生 21.10 36.71 21.10 9.70 11.39 0.00 100.00

３年生 24.72 40.59 19.56 4.43 10.70 0.00 100.00

無答 33.33 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 20.66 39.34 22.63 6.97 10.26 0.13 100.00

学校行事や学級活動などでは、いつもやる気を持って、どんなことにもねばり強く取り組み、最後までやり遂げる。
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問７ 自分の気持ちをコントロールできる。

問　７ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 59 112 43 15 20 0 249

学　年 ２年生 79 101 30 7 17 3 237

３年生 82 113 42 15 19 0 271

無答 1 0 1 0 1 0 3

合計 221 326 116 37 57 3 760

問　７ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 23.69 44.98 17.27 6.02 8.03 0.00 100.00

学　年 ２年生 33.33 42.62 12.66 2.95 7.17 1.27 100.00

３年生 30.26 41.70 15.50 5.54 7.01 0.00 100.00

無答 33.33 0.00 33.33 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 29.08 42.89 15.26 4.87 7.50 0.39 100.00

問８ 自分の気持ちを相手にうまく伝えられる。

問　８ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 31 108 80 13 17 0 249

学　年 ２年生 64 92 43 10 28 0 237

３年生 50 105 77 16 23 0 271

無答 0 1 1 0 1 0 3

合計 145 306 201 39 69 0 760

問　８ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 12.45 43.37 32.13 5.22 6.83 0.00 100.00

学　年 ２年生 27.00 38.82 18.14 4.22 11.81 0.00 100.00

３年生 18.45 38.75 28.41 5.90 8.49 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 33.33 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 19.08 40.26 26.45 5.13 9.08 0.00 100.00
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問９ 何でも相談できる仲のよい友達がいる。　

問　９ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 120 62 36 9 21 1 249

学　年 ２年生 130 66 23 9 9 0 237

３年生 120 104 27 7 13 0 271

無答 1 1 0 0 1 0 3

合計 371 233 86 25 44 1 760

問　９ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 48.19 24.90 14.46 3.61 8.43 0.40 100.00

学　年 ２年生 54.85 27.85 9.70 3.80 3.80 0.00 100.00

３年生 44.28 38.38 9.96 2.58 4.80 0.00 100.00

無答 33.33 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 48.82 30.66 11.32 3.29 5.79 0.13 100.00

問１０ 困ったときに相談できる先生がいる。

問１０ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 40 65 69 38 36 1 249

学　年 ２年生 50 63 50 44 29 1 237

３年生 54 76 76 32 33 0 271

無答 0 1 0 1 1 0 3

合計 144 205 195 115 99 2 760

問１０ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 16.06 26.10 27.71 15.26 14.46 0.40 100.00

学　年 ２年生 21.10 26.58 21.10 18.57 12.24 0.42 100.00

３年生 19.93 28.04 28.04 11.81 12.18 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 18.95 26.97 25.66 15.13 13.03 0.26 100.00
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問１１ 先生に相談する機会や時間は十分ある。

問１１ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 36 63 63 44 42 1 249

学　年 ２年生 49 68 52 37 30 1 237

３年生 55 94 60 28 34 0 271

無答 1 0 0 1 1 0 3

合計 141 225 175 110 107 2 760

問１１ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 14.46 25.30 25.30 17.67 16.87 0.40 100.00

学　年 ２年生 20.68 28.69 21.94 15.61 12.66 0.42 100.00

３年生 20.30 34.69 22.14 10.33 12.55 0.00 100.00

無答 33.33 0.00 0.00 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 18.55 29.61 23.03 14.47 14.08 0.26 100.00

問１２ 先生たちは、生徒のことを一生懸命考えてくれる。

問１２ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 72 78 41 28 29 1 249

学　年 ２年生 46 72 56 28 35 0 237

３年生 63 114 53 15 25 1 271

無答 0 0 1 1 1 0 3

合計 181 264 151 72 90 2 760

問１２ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 28.92 31.33 16.47 11.24 11.65 0.40 100.00

学　年 ２年生 19.41 30.38 23.63 11.81 14.77 0.00 100.00

３年生 23.25 42.07 19.56 5.54 9.23 0.37 100.00

無答 0.00 0.00 33.33 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 23.82 34.74 19.87 9.47 11.84 0.26 100.00
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問１３ スポーツなど体を動かすことが好きである。

問１３ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 127 62 34 17 8 1 249

学　年 ２年生 118 53 29 23 14 0 237

３年生 122 61 36 34 17 1 271

無答 1 0 0 0 1 1 3

合計 368 176 99 74 40 3 760

問１３ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 51.00 24.90 13.65 6.83 3.21 0.40 100.00

学　年 ２年生 49.79 22.36 12.24 9.70 5.91 0.00 100.00

３年生 45.02 22.51 13.28 12.55 6.27 0.37 100.00

無答 33.33 0.00 0.00 0.00 33.33 33.33 100.00

合計 48.42 23.16 13.03 9.74 5.26 0.39 100.00

問１４ 部活動が楽しい。（入部していない人は５を選んでください）

問１４ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 115 49 30 21 34 0 249

学　年 ２年生 122 57 13 10 35 0 237

３年生 81 58 25 15 90 2 271

無答 1 0 0 0 1 1 3

合計 319 164 68 46 160 3 760

問１４ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 46.18 19.68 12.05 8.43 13.65 0.00 100.00

学　年 ２年生 51.48 24.05 5.49 4.22 14.77 0.00 100.00

３年生 29.89 21.40 9.23 5.54 33.21 0.74 100.00

無答 33.33 0.00 0.00 0.00 33.33 33.33 100.00

合計 41.97 21.58 8.95 6.05 21.05 0.39 100.00
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問１５みんなの役にたちたいと思っている。

問１５ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 78 89 44 12 26 0 249

学　年 ２年生 87 79 30 9 30 2 237

３年生 94 107 38 6 24 2 271

無答 1 0 0 0 1 1 3

合計 260 275 112 27 81 5 760

問１５ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 31.33 35.74 17.67 4.82 10.44 0.00 100.00

学　年 ２年生 36.71 33.33 12.66 3.80 12.66 0.84 100.00

３年生 34.69 39.48 14.02 2.21 8.86 0.74 100.00

無答 33.33 0.00 0.00 0.00 33.33 33.33 100.00

合計 34.21 36.18 14.74 3.55 10.66 0.66 100.00

問１６ 社会の決まりや約束したことを守っている。

問１６ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 64 110 45 11 18 1 249

学　年 ２年生 69 106 29 8 22 3 237

３年生 88 128 32 6 17 0 271

無答 0 1 0 0 1 1 3

合計 221 345 106 25 58 5 760

問１６ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 25.70 44.18 18.07 4.42 7.23 0.40 100.00

学　年 ２年生 29.11 44.73 12.24 3.38 9.28 1.27 100.00

３年生 32.47 47.23 11.81 2.21 6.27 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 0.00 33.33 33.33 100.00

合計 29.08 45.39 13.95 3.29 7.63 0.66 100.00
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問１７ 家で学習する習慣が身についている。

問１７ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 42 73 82 39 13 0 249

学　年 ２年生 44 61 62 39 27 4 237

３年生 48 95 80 30 18 0 271

無答 0 1 0 0 1 1 3

合計 134 230 224 108 59 5 760

問１７ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 16.87 29.32 32.93 15.66 5.22 0.00 100.00

学　年 ２年生 18.57 25.74 26.16 16.46 11.39 1.69 100.00

３年生 17.71 35.06 29.52 11.07 6.64 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 0.00 33.33 33.33 100.00

合計 17.63 30.26 29.47 14.21 7.76 0.66 100.00

問１８ 食事や睡眠など、規則正しい生活をしている。（基本的生活習慣が身についている）

問１８ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 83 72 57 19 17 1 249

学　年 ２年生 73 72 44 27 19 2 237

３年生 45 100 66 35 25 0 271

無答 1 0 1 0 1 0 3

合計 202 244 168 81 62 3 760

問１８ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 33.33 28.92 22.89 7.63 6.83 0.40 100.00

学　年 ２年生 30.80 30.38 18.57 11.39 8.02 0.84 100.00

３年生 16.61 36.90 24.35 12.92 9.23 0.00 100.00

無答 33.33 0.00 33.33 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 26.58 32.11 22.11 10.66 8.16 0.39 100.00
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問１９ 家族は自分のことを理解してくれている。

問１９ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 94 84 38 15 18 0 249

学　年 ２年生 79 76 35 16 30 1 237

３年生 83 100 37 29 22 0 271

無答 0 1 0 1 1 0 3

合計 256 261 110 61 71 1 760

問１９ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 37.75 33.73 15.26 6.02 7.23 0.00 100.00

学　年 ２年生 33.33 32.07 14.77 6.75 12.66 0.42 100.00

３年生 30.63 36.90 13.65 10.70 8.12 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 33.68 34.34 14.47 8.03 9.34 0.13 100.00

問２０ 進んで地域の行事に参加している。

問２０ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 42 57 76 48 25 1 249

学　年 ２年生 32 48 66 54 35 2 237

３年生 26 39 72 89 45 0 271

無答 0 1 1 0 1 0 3

合計 100 145 215 191 106 3 760

問２０ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 16.87 22.89 30.52 19.28 10.04 0.40 100.00

学　年 ２年生 13.50 20.25 27.85 22.78 14.77 0.84 100.00

３年生 9.59 14.39 26.57 32.84 16.61 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 33.33 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 13.16 19.08 28.29 25.13 13.95 0.39 100.00
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問２１ 遅刻しないで学校に来ることができたか。

問２１ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 177 40 18 9 5 0 249

学　年 ２年生 140 59 18 11 9 0 237

３年生 144 63 33 18 12 1 271

無答 2 0 0 0 1 0 3

合計 463 162 69 38 27 1 760

問２１ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 71.08 16.06 7.23 3.61 2.01 0.00 100.00

学　年 ２年生 59.07 24.89 7.59 4.64 3.80 0.00 100.00

３年生 53.14 23.25 12.18 6.64 4.43 0.37 100.00

無答 66.67 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 60.92 21.32 9.08 5.00 3.55 0.13 100.00

問２２ 交通ルールや定められた通学路など、きまりを守っていたか。

問２２ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 94 94 31 14 15 1 249

学　年 ２年生 116 79 18 16 7 1 237

３年生 129 87 27 15 11 2 271

無答 1 0 1 0 1 0 3

合計 340 260 77 45 34 4 760

問２２ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 37.75 37.75 12.45 5.62 6.02 0.40 100.00

学　年 ２年生 48.95 33.33 7.59 6.75 2.95 0.42 100.00

３年生 47.60 32.10 9.96 5.54 4.06 0.74 100.00

無答 33.33 0.00 33.33 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 44.74 34.21 10.13 5.92 4.47 0.53 100.00
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問２３ 中学生らしいきちんとした服装で学校生活を送っていたか。

問２３ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 132 68 23 11 14 1 249

学　年 ２年生 110 92 19 7 8 1 237

３年生 127 96 23 7 18 0 271

無答 1 0 1 0 1 0 3

合計 370 256 66 25 41 2 760

問２３ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 53.01 27.31 9.24 4.42 5.62 0.40 100.00

学　年 ２年生 46.41 38.82 8.02 2.95 3.38 0.42 100.00

３年生 46.86 35.42 8.49 2.58 6.64 0.00 100.00

無答 33.33 0.00 33.33 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 48.68 33.68 8.68 3.29 5.39 0.26 100.00

問２４ 学校に不要物を持ってきていなかったか。（携帯電話も含む）

問２４ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 129 61 24 20 14 1 249

学　年 ２年生 99 69 25 19 22 3 237

３年生 114 79 31 23 23 1 271

無答 2 0 0 0 1 0 3

合計 344 209 80 62 60 5 760

問２４ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 51.81 24.50 9.64 8.03 5.62 0.40 100.00

学　年 ２年生 41.77 29.11 10.55 8.02 9.28 1.27 100.00

３年生 42.07 29.15 11.44 8.49 8.49 0.37 100.00

無答 66.67 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 45.26 27.50 10.53 8.16 7.89 0.66 100.00
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問２５ 友達に対しての言動は優しく思いやりがあったか。

問２５ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 51 114 53 6 25 0 249

学　年 ２年生 52 109 28 10 38 0 237

３年生 77 118 33 9 34 0 271

無答 1 1 0 0 1 0 3

合計 181 342 114 25 98 0 760

問２５ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 20.48 45.78 21.29 2.41 10.04 0.00 100.00

学　年 ２年生 21.94 45.99 11.81 4.22 16.03 0.00 100.00

３年生 28.41 43.54 12.18 3.32 12.55 0.00 100.00

無答 33.33 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 23.82 45.00 15.00 3.29 12.89 0.00 100.00

問２６ 学校でも地域でもしっかりあいさつができたか。

問２６ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 96 90 40 11 11 1 249

学　年 ２年生 79 90 39 12 15 2 237

３年生 81 110 48 10 21 1 271

無答 2 0 0 0 1 0 3

合計 258 290 127 33 48 4 760

問２６ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 38.55 36.14 16.06 4.42 4.42 0.40 100.00

学　年 ２年生 33.33 37.97 16.46 5.06 6.33 0.84 100.00

３年生 29.89 40.59 17.71 3.69 7.75 0.37 100.00

無答 66.67 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 33.95 38.16 16.71 4.34 6.32 0.53 100.00
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問２７ 掃除や係りの仕事を積極的に責任もって果たしていたか。

問２７ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 73 109 35 13 19 0 249

学　年 ２年生 73 91 38 15 19 1 237

３年生 93 98 46 18 16 0 271

無答 1 1 0 0 1 0 3

合計 240 299 119 46 55 1 760

問２７ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 29.32 43.78 14.06 5.22 7.63 0.00 100.00

学　年 ２年生 30.80 38.40 16.03 6.33 8.02 0.42 100.00

３年生 34.32 36.16 16.97 6.64 5.90 0.00 100.00

無答 33.33 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 31.58 39.34 15.66 6.05 7.24 0.13 100.00

問２８ 学校行事に積極的に取り組んでいたか。

問２８ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 69 92 54 15 18 1 249

学　年 ２年生 71 79 42 26 19 0 237

３年生 75 113 46 16 21 0 271

無答 1 1 0 0 1 0 3

合計 216 285 142 57 59 1 760

問２８ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 27.71 36.95 21.69 6.02 7.23 0.40 100.00

学　年 ２年生 29.96 33.33 17.72 10.97 8.02 0.00 100.00

３年生 27.68 41.70 16.97 5.90 7.75 0.00 100.00

無答 33.33 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 28.42 37.50 18.68 7.50 7.76 0.13 100.00
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問２９ 部活動に熱心に取り組んでいたか。（入部していない人は５を選んでください）

問２９ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 124 52 23 13 37 0 249

学　年 ２年生 112 63 12 9 41 0 237

３年生 96 59 25 13 78 0 271

無答 2 0 0 0 1 0 3

合計 334 174 60 35 157 0 760

問２９ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 49.80 20.88 9.24 5.22 14.86 0.00 100.00

学　年 ２年生 47.26 26.58 5.06 3.80 17.30 0.00 100.00

３年生 35.42 21.77 9.23 4.80 28.78 0.00 100.00

無答 66.67 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 43.95 22.89 7.89 4.61 20.66 0.00 100.00

問３０ 授業のとき、自ら進んで考えたり、積極的に作業したり、意欲的に運動したりできたか。

問３０ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 61 97 50 16 23 2 249

学　年 ２年生 66 78 52 16 24 1 237

３年生 68 99 48 23 33 0 271

無答 2 0 0 0 1 0 3

合計 197 274 150 55 81 3 760

問３０ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 24.50 38.96 20.08 6.43 9.24 0.80 100.00

学　年 ２年生 27.85 32.91 21.94 6.75 10.13 0.42 100.00

３年生 25.09 36.53 17.71 8.49 12.18 0.00 100.00

無答 66.67 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 25.92 36.05 19.74 7.24 10.66 0.39 100.00
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問３１ 授業では、意欲的に発言できたか。

問３１ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 50 58 70 49 21 1 249

学　年 ２年生 53 46 75 44 18 1 237

３年生 60 71 68 43 29 0 271

無答 0 2 0 0 1 0 3

合計 163 177 213 136 69 2 760

問３１ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 20.08 23.29 28.11 19.68 8.43 0.40 100.00

学　年 ２年生 22.36 19.41 31.65 18.57 7.59 0.42 100.00

３年生 22.14 26.20 25.09 15.87 10.70 0.00 100.00

無答 0.00 66.67 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 21.45 23.29 28.03 17.89 9.08 0.26 100.00

問３２ 宿題や提出物は、忘れずに遅れずに出すことができたか。

問３２ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 79 88 51 15 15 1 249

学　年 ２年生 107 73 27 17 13 0 237

３年生 88 98 48 20 15 2 271

無答 2 0 0 0 1 0 3

合計 276 259 126 52 44 3 760

問３２ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 31.73 35.34 20.48 6.02 6.02 0.40 100.00

学　年 ２年生 45.15 30.80 11.39 7.17 5.49 0.00 100.00

３年生 32.47 36.16 17.71 7.38 5.54 0.74 100.00

無答 66.67 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 36.32 34.08 16.58 6.84 5.79 0.39 100.00
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問３３ 授業で分からないときには、先生に質問できましたか

問３３ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 56 66 71 34 20 2 249

学　年 ２年生 64 76 45 31 21 0 237

３年生 62 81 68 33 25 2 271

無答 0 1 1 0 1 0 3

合計 182 224 185 98 67 4 760

問３３ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 22.49 26.51 28.51 13.65 8.03 0.80 100.00

学　年 ２年生 27.00 32.07 18.99 13.08 8.86 0.00 100.00

３年生 22.88 29.89 25.09 12.18 9.23 0.74 100.00

無答 0.00 33.33 33.33 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 23.95 29.47 24.34 12.89 8.82 0.53 100.00

問３４ 選択教科の時間は楽しく充実していたか。

問３４ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 57 44 28 8 112 0 249

学　年 ２年生 66 60 23 14 72 2 237

３年生 65 105 44 19 38 0 271

無答 1 0 0 0 2 0 3

合計 189 209 95 41 224 2 760

問３４ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 22.89 17.67 11.24 3.21 44.98 0.00 100.00

学　年 ２年生 27.85 25.32 9.70 5.91 30.38 0.84 100.00

３年生 23.99 38.75 16.24 7.01 14.02 0.00 100.00

無答 33.33 0.00 0.00 0.00 66.67 0.00 100.00

合計 24.87 27.50 12.50 5.39 29.47 0.26 100.00
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問３５ 総合的な学習の時間は、楽しく充実していたか。

問３５ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 85 90 35 7 32 0 249

学　年 ２年生 67 81 34 27 27 1 237

３年生 70 110 43 19 27 2 271

無答 1 0 0 0 2 0 3

合計 223 281 112 53 88 3 760

問３５ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 34.14 36.14 14.06 2.81 12.85 0.00 100.00

学　年 ２年生 28.27 34.18 14.35 11.39 11.39 0.42 100.00

３年生 25.83 40.59 15.87 7.01 9.96 0.74 100.00

無答 33.33 0.00 0.00 0.00 66.67 0.00 100.00

合計 29.34 36.97 14.74 6.97 11.58 0.39 100.00

問３６ 数学の少人数やTTの時間は分かりやすかったか。

問３６ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 22 39 23 13 127 25 249

学　年 ２年生 57 78 43 28 29 2 237

３年生 40 88 51 26 65 1 271

無答 0 1 0 0 2 0 3

合計 119 206 117 67 223 28 760

問３６ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 8.84 15.66 9.24 5.22 51.00 10.04 100.00

学　年 ２年生 24.05 32.91 18.14 11.81 12.24 0.84 100.00

３年生 14.76 32.47 18.82 9.59 23.99 0.37 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 0.00 66.67 0.00 100.00

合計 15.66 27.11 15.39 8.82 29.34 3.68 100.00
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問３７ 学校から帰った後や休みの日にも、勉強はしていたか。

　　　　

問３７ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 59 70 56 38 26 0 249

学　年 ２年生 49 68 52 41 26 1 237

３年生 60 99 56 35 20 1 271

無答 1 1 0 0 1 0 3

合計 169 238 164 114 73 2 760

問３７ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 23.69 28.11 22.49 15.26 10.44 0.00 100.00

学　年 ２年生 20.68 28.69 21.94 17.30 10.97 0.42 100.00

３年生 22.14 36.53 20.66 12.92 7.38 0.37 100.00

無答 33.33 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 22.24 31.32 21.58 15.00 9.61 0.26 100.00

問３８ 先生は教え方を工夫して勉強をわかりやすく教えてくれたか。

問３８ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 63 92 40 26 28 0 249

学　年 ２年生 48 95 37 27 30 0 237

３年生 56 134 40 15 26 0 271

無答 0 1 0 1 1 0 3

合計 167 322 117 69 85 0 760

問３８ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 25.30 36.95 16.06 10.44 11.24 0.00 100.00

学　年 ２年生 20.25 40.08 15.61 11.39 12.66 0.00 100.00

３年生 20.66 49.45 14.76 5.54 9.59 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 21.97 42.37 15.39 9.08 11.18 0.00 100.00
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問３９ 先生は休み時間や放課後によく話をしてくれた。

問３９ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 28 62 68 48 42 1 249

学　年 ２年生 36 66 63 44 28 0 237

３年生 35 87 74 30 45 0 271

無答 0 1 0 1 1 0 3

合計 99 216 205 123 116 1 760

問３９ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 11.24 24.90 27.31 19.28 16.87 0.40 100.00

学　年 ２年生 15.19 27.85 26.58 18.57 11.81 0.00 100.00

３年生 12.92 32.10 27.31 11.07 16.61 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 13.03 28.42 26.97 16.18 15.26 0.13 100.00

問４０ 先生はきまりを厳しくきちんと教えてくれた。

問４０ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 84 94 24 28 19 0 249

学　年 ２年生 62 70 47 29 29 0 237

３年生 59 87 62 25 37 1 271

無答 0 1 0 1 1 0 3

合計 205 252 133 83 86 1 760

問４０ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 33.73 37.75 9.64 11.24 7.63 0.00 100.00

学　年 ２年生 26.16 29.54 19.83 12.24 12.24 0.00 100.00

３年生 21.77 32.10 22.88 9.23 13.65 0.37 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 26.97 33.16 17.50 10.92 11.32 0.13 100.00
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問４１ 先生はわたしの話をよく聞いて理解してくれた。

問４１ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 46 78 56 33 35 1 249

学　年 ２年生 41 70 56 30 40 0 237

３年生 50 94 64 23 40 0 271

無答 1 0 0 1 1 0 3

合計 138 242 176 87 116 1 760

問４１ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 18.47 31.33 22.49 13.25 14.06 0.40 100.00

学　年 ２年生 17.30 29.54 23.63 12.66 16.88 0.00 100.00

３年生 18.45 34.69 23.62 8.49 14.76 0.00 100.00

無答 33.33 0.00 0.00 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 18.16 31.84 23.16 11.45 15.26 0.13 100.00

問４２ 先生はわたしのことを信頼してくれた。

問４２ 人数

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 41 73 43 33 56 3 249

学　年 ２年生 52 63 38 32 52 0 237

３年生 43 92 53 26 57 0 271

無答 0 1 0 1 1 0 3

合計 136 229 134 92 166 3 760

問４２ 百分率

1 2 3 4 5 無答 合計

１年生 16.47 29.32 17.27 13.25 22.49 1.20 100.00

学　年 ２年生 21.94 26.58 16.03 13.50 21.94 0.00 100.00

３年生 15.87 33.95 19.56 9.59 21.03 0.00 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 33.33 33.33 0.00 100.00

合計 17.89 30.13 17.63 12.11 21.84 0.39 100.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

無答

合計

学
　
年

問４１

1

2

3

4

5

無答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

無答

合計

学
　
年

問４２

1

2

3

4

5

無答



問４３ あなたは、どんな先生から教えてほしいですか。（一番目）

問４３ 人数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 61 3 28 17 25 6 17 5 75 8 4 249

学　年 ２年生 60 8 24 22 33 11 11 4 54 9 1 237

３年生 70 12 25 23 39 12 17 6 55 9 3 271

無答 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3

合計 191 24 77 63 98 29 45 15 184 26 8 760

問４３ 百分率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 24.50 1.20 11.24 6.83 10.04 2.41 6.83 2.01 30.12 3.21 1.61 100.00

学　年 ２年生 25.32 3.38 10.13 9.28 13.92 4.64 4.64 1.69 22.78 3.80 0.42 100.00

３年生 25.83 4.43 9.23 8.49 14.39 4.43 6.27 2.21 20.30 3.32 1.11 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 33.33 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

合計 25.13 3.16 10.13 8.29 12.89 3.82 5.92 1.97 24.21 3.42 1.05 100.00
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社会のきまりや守るべきことを教えてくれる先生

自分たちの考えや行動を分かってくれる先生

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

無答

合計

学
　
年

問４３

1
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4

5

6

7

8

9

10

無答



問４４ あなたは、どんな先生から教えてほしいですか。（二番目）

問４４ 人数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 34 9 14 34 24 3 33 3 65 21 9 249

学　年 ２年生 51 9 24 23 26 10 21 4 51 15 3 237

３年生 38 16 15 38 30 22 27 12 56 12 5 271

無答 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3

合計 123 34 53 95 81 35 81 20 173 48 17 760

問４４ 百分率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 13.65 3.61 5.62 13.65 9.64 1.20 13.25 1.20 26.10 8.43 3.61 100.00

学　年 ２年生 21.52 3.80 10.13 9.70 10.97 4.22 8.86 1.69 21.52 6.33 1.27 100.00

３年生 14.02 5.90 5.54 14.02 11.07 8.12 9.96 4.43 20.66 4.43 1.85 100.00

無答 0.00 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 0.00 33.33 33.33 0.00 0.00 100.00

合計 16.18 4.47 6.97 12.50 10.66 4.61 10.66 2.63 22.76 6.32 2.24 100.00
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クラスを楽しい雰囲気にしてくれる先生

どんなことでもよく知っている先生

誰にでも公平に接してくれる先生

将来や進路について相談に乗ってくれる先生

生徒といっしょになって何でもしてくれる先生

自分の目標や手本になってくれる先生

分かりやすい授業をしてくれる先生

社会のきまりや守るべきことを教えてくれる先生

自分たちの考えや行動を分かってくれる先生

やる気や意欲を高めてくれる先生

二番目に教えてほしい先生

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

無答

合計

学
　
年

問４４

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

無答



問４５ これから学校で特にしてほしいことは何ですか。（一番目）

問４５ 人数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 18 17 6 27 33 0 8 4 111 22 3 249

学　年 ２年生 31 12 11 24 34 1 1 0 103 18 2 237

３年生 39 17 20 34 41 0 2 2 91 19 6 271

無答 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 3

合計 88 46 37 85 109 1 11 6 305 61 11 760

問４５ 百分率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 7.23 6.83 2.41 10.84 13.25 0.00 3.21 1.61 44.58 8.84 1.20 100.00

学　年 ２年生 13.08 5.06 4.64 10.13 14.35 0.42 0.42 0.00 43.46 7.59 0.84 100.00

３年生 14.39 6.27 7.38 12.55 15.13 0.00 0.74 0.74 33.58 7.01 2.21 100.00

無答 0.00 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 66.67 0.00 100.00

合計 11.58 6.05 4.87 11.18 14.34 0.13 1.45 0.79 40.13 8.03 1.45 100.00
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１０ 校舎や体育館・グランド・中庭など、施設の環境を整えてほしい。

地域の人たちから学ぶ授業を増やしてほしい。

教育相談など、先生に相談できる機会を増やしてほしい。

悩みがあるときに、気軽に相談できる専門の先生が毎日いてほしい。

修学旅行や乗鞍キャンプ・わかたか活動、体育大会や文化発表会など特色ある活
動を続けてほしい。

読み書き計算など、基礎的な知識をしっかり教えてほしい。

少人数やTTの授業を増やして、一人一人にしっかりていねいに教えてほしい。

一人一人の個性を伸ばせるようにしてほしい。

職場体験など社会体験活動の授業を増やしてほしい。

これからも朝も読書タイムを続けてほしい。

一番してほしいこと

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

無答

合計

学
　
年

問４５

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

無答



問４６ これから学校で特にしてほしいことは何ですか。（二番目）

問４６ 人数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 28 12 7 36 46 7 10 11 59 28 5 249

学　年 ２年生 22 10 13 28 44 5 5 3 53 51 3 237

３年生 25 17 16 47 52 3 6 3 60 37 5 271

無答 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 3

合計 75 40 36 111 143 15 21 17 173 116 13 760

問４６ 百分率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 11.24 4.82 2.81 14.46 18.47 2.81 4.02 4.42 23.69 11.24 2.01 100.00

学　年 ２年生 9.28 4.22 5.49 11.81 18.57 2.11 2.11 1.27 22.36 21.52 1.27 100.00

３年生 9.23 6.27 5.90 17.34 19.19 1.11 2.21 1.11 22.14 13.65 1.85 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 0.00 100.00

合計 9.87 5.26 4.74 14.61 18.82 1.97 2.76 2.24 22.76 15.26 1.71 100.00
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教育相談など、先生に相談できる機会を増やしてほしい。

悩みがあるときに、気軽に相談できる専門の先生が毎日いてほしい。

修学旅行や乗鞍キャンプ・わかたか活動、体育大会や文化発表会など特色ある活
動を続けてほしい。

校舎や体育館・グランド・中庭など、施設の環境を整えてほしい。

少人数やTTの授業を増やして、一人一人にしっかりていねいに教えてほしい。

一人一人の個性を伸ばせるようにしてほしい。

職場体験など社会体験活動の授業を増やしてほしい。

地域の人たちから学ぶ授業を増やしてほしい。

二番目にしてほしいこと
これからも朝も読書タイムを続けてほしい。

読み書き計算など、基礎的な知識をしっかり教えてほしい。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

無答

合計

学
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問４６
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無答



問４７ あなたがよく悩んだことや気にかかったことは何でしたか。（一番目）

問４７ 人数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 無答 合計

１年生 57 84 11 33 3 14 9 5 28 5 249

学　年 ２年生 49 54 12 35 6 27 4 14 32 4 237

３年生 54 85 8 25 13 36 6 11 28 5 271

無答 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 3

合計 160 223 31 93 23 78 20 30 88 14 760

問４７ 百分率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 無答 合計

１年生 22.89 33.73 4.42 13.25 1.20 5.62 3.61 2.01 11.24 2.01 100.00

学　年 ２年生 20.68 22.78 5.06 14.77 2.53 11.39 1.69 5.91 13.50 1.69 100.00

３年生 19.93 31.37 2.95 9.23 4.80 13.28 2.21 4.06 10.33 1.85 100.00

無答 0.00 0.00 0.00 0.00 33.33 33.33 33.33 0.00 0.00 0.00 100.00

合計 21.05 29.34 4.08 12.24 3.03 10.26 2.63 3.95 11.58 1.84 100.00
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家族のこと

健康・からだのこと

悩みはなかった

部活動のこと

将来のこと

異性のこと

一番悩んだことや気にかかったこと
友達のこと 勉強のこと

学校・学級のこと

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

無答

合計

学
　
年

問４７
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問４８ あなたがよく悩んだことや気にかかったことは何でしたか。（二番目）

問４８ 人数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 無答 合計

１年生 21 60 16 31 9 37 12 7 49 7 249

学　年 ２年生 32 45 18 28 8 39 8 12 46 1 237

３年生 32 59 14 27 13 55 13 7 44 7 271

無答 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 3

合計 85 166 48 86 31 131 33 26 139 15 760

問４８ 百分率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 無答 合計

１年生 8.43 24.10 6.43 12.45 3.61 14.86 4.82 2.81 19.68 2.81 100.00

学　年 ２年生 13.50 18.99 7.59 11.81 3.38 16.46 3.38 5.06 19.41 0.42 100.00

３年生 11.81 21.77 5.17 9.96 4.80 20.30 4.80 2.58 16.24 2.58 100.00

無答 0.00 66.67 0.00 0.00 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

合計 11.18 21.84 6.32 11.32 4.08 17.24 4.34 3.42 18.29 1.97 100.00
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９ ＊悩みはなかった

家族のこと 将来のこと

健康・からだのこと 異性のこと

二番目に悩んだことや気にかかったこと
友達のこと 勉強のこと

学校・学級のこと 部活動のこと

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生
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無答
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問４９ あなたは将来どんな人になりたいですか。（一番目）

問４９ 人数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 27 20 5 9 8 5 27 35 64 46 3 249

学　年 ２年生 42 18 9 5 5 3 15 25 62 50 3 237

３年生 47 21 7 8 8 8 18 35 57 58 4 271

無答 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 3

合計 116 59 21 22 22 16 60 96 183 155 10 760

問４９ 百分率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 10.84 8.03 2.01 3.61 3.21 2.01 10.84 14.06 25.70 18.47 1.20 100.00

学　年 ２年生 17.72 7.59 3.80 2.11 2.11 1.27 6.33 10.55 26.16 21.10 1.27 100.00

３年生 17.34 7.75 2.58 2.95 2.95 2.95 6.64 12.92 21.03 21.40 1.48 100.00

無答 0.00 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 15.26 7.76 2.76 2.89 2.89 2.11 7.89 12.63 24.08 20.39 1.32 100.00
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将来、一番なりたい人

常に努力する人

新しいことに挑戦する人

自分らしさを持っている人

夢を実現するために、最後まであきらめない人

優しさや思いやりのある人

困難を乗り越えられる人

友達や仲間がたくさんいて、信頼される人

得意なことをたくさん持っている人

社会のきまりを守る人

健康で体力に自信がある人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

無答

合計

学
　
年

問４９

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

無答



問５０ あなたは将来どんな人になりたいですか。（二番目）

問５０ 人数

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 30 26 10 17 8 8 14 27 58 47 4 249

学　年 ２年生 28 25 11 15 7 8 15 23 56 42 7 237

３年生 43 31 12 21 5 5 12 25 62 46 9 271

無答 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3

合計 101 83 33 53 21 21 41 75 176 136 20 760

問５０ 百分率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無答 合計

１年生 12.05 10.44 4.02 6.83 3.21 3.21 5.62 10.84 23.29 18.88 1.61 100.00

学　年 ２年生 11.81 10.55 4.64 6.33 2.95 3.38 6.33 9.70 23.63 17.72 2.95 100.00

３年生 15.87 11.44 4.43 7.75 1.85 1.85 4.43 9.23 22.88 16.97 3.32 100.00

無答 0.00 33.33 0.00 0.00 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 100.00

合計 13.29 10.92 4.34 6.97 2.76 2.76 5.39 9.87 23.16 17.89 2.63 100.00
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将来、二番目になりたい人

常に努力する人

新しいことに挑戦する人

友達や仲間がたくさんいて、信頼される人

困難を乗り越えられる人

健康で体力に自信がある人

社会のきまりを守る人

得意なことをたくさん持っている人

夢を実現するために、最後まであきらめない人

優しさや思いやりのある人

自分らしさを持っている人
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無答
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